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Ziymua 1° (20%)

Ye dhapo viakd eppaviletan n) exinedn evranx ketdotaon o,=30 MPa o,= -70 Mpa xm
=40MPa. Znteitar o £heyyog aotoyiog xatd Tresca kar Von Mises av 1 tdon dwappong tov
VAIKOD 04 OF EQELKLONO Kot OAiym sivan iom pe 130 Mpa.

Zimua 2° (30%)

C] Z A B A To Swriwpa Tov oymuatog

anoteieital and pafdovg xukiikng
SOkN Swropne. Znteitan 0 vIOAOYICHOS
6.0m NG CAAITOVUEVTS aKTivaS NS
Surtopnc ™mg pafdon ZA ko1
| SOKN aZovik) petafoit) Tov pKoug g

H E r ERCe = ENCy, = 80 MPa
E=100 GPa

. 4.5m _ 4.5m 4.5m : 4.5m :

Znmpa 3° (50%)
10 popéa tov aynuatog nteitar o
20kMN/m., VIOAOYIGUOC:
1. Tow dwypappdtov afovikdy -
1,0m TEPVODOHV SUVEUEDVY Kat POTIHV
2.0m Kapyme. ) e P
2. Tng opbiig xan g Satpunuikig tiong
oto onueio £ mg dwropnc B mov anéye
10ecm ard to dvo dpro

2,8m 1,2m P = 40kN
20 s . o
30 30
50
Awrtopn
ABD
(cm) 20

[TPOZOXH: E OAA TA ATIOTEAEEMATA, TEAIKA H EITl MEPOYZE, IIPEIIEI NA
ANATPADQONTAI KAI Ol ZXETIKEZ MONAAEZE (cm, m, kN, MPa, kin.)
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